
 

 
 

Παλλήνη  19- 3-2026                                        προς 

Αρ.Πρ. 37                                    όλοσς τοσς σσναδέλυοσς 

 
Ο ΢φλλογόσ μασ «ΑΛ. ΔΕΛΜΟΤΖΟ΢» ςυμμετζχει και καλεί ςτθν 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΢Τ΢ΚΕΨΗ Εργατικών Κζντρων, Ομοςπονδιών, ΢ωματείων, 
που καλεί το ΠΑΜΕ ςτθν Καιςαριανι, ςτο κλειςτό γιπεδο ΝΗΑΡ Η΢Σ, το 

΢άββατο 4/4/2026 ςτισ 9π.μ. 
΢υμμετζχουν εκατοντάδεσ ΢υνδικάτα Δθμόςιου Ιδιωτικοφ Σομζα και οι αποφάςεισ 

ςυμμετοχισ ςυνεχίηονται... 
«ΚΑΜΙΑ ΘΤ΢ΙΑ ΓΙΑ ΣΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΚΑΙ ΣΑ ΚΕΡΔΗ ΣΟΤ΢. 

ΟΡΓΑΝΩ΢Η ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ΢ ΓΙΑ ΣΗΝ ΑΝΑΣΡΟΠΗ» 
Σο Δ.΢. του ΢υλλόγου μασ “ΑΛ. ΔΕΛΜΟΤΖΟ΢”,  αποφάςιςε τθ ςυμμετοχι του΢υλλόγου μασ ςτθν 
Πανελλαδικι ΢φςκεψθ Εργατικϊν Κζντρων - Ομοςπονδιϊν - ΢ωματείων και΢υνδικαλιςτϊν, που κα 
πραγματοποιθκεί το ΢άββατο 4 Απρίλθ από τισ 9 π.μ. ςτθν Καιςαριανι ςτοΚλειςτό Γυμναςτιριο 
«ΝΗΑΡ Η΢Σ». 
Η Πανελλαδικι ΢φςκεψθ του ΠΑΜΕ ςτισ 4 Απρίλθ δε γίνεται ςε ςυνθκιςμζνθ περίοδο. Ο κόςμοσ 
φλζγεται, οι λαοί ξεριηϊνονται. Η ιμπεριαλιςτικι επικετικότθτα κλιμακϊνεται από τθ Λατινικι 
Αμερικι μζχρι τθ Μζςθ Ανατολι.Η πολιτικι τθσ εμπλοκισ τθσ χϊρασ ςτον ιμπεριαλιςτικόπόλεμο 
είναι θ πολιτικι που επιδεινϊνει τθνκακθμερινότθτα των εργαηομζνων, που μεγαλϊνει τθν ιδθ 
μεγάλθ ακρίβεια, που κα χειροτερζψει ακόμα περιςςότεροτισ ιδθ υποβακμιςμζνεσ υποδομζσ. 
Είναι θ πολιτικι πουμεγιςτοποιεί το κζρδοσ των επιχειρθματικϊν ομίλων και φτωχαίνει 
περιςςότερο τον λαό. Είναι θ πολιτικι που δίνειδιςεκατομμφρια ςτουσ πολεμικοφσ εξοπλιςμοφσ, 
όχι για ταςτενά νερά του Αιγαίου και τθν προςταςία των ςυνόρων τθσχϊρασ αλλά για τισ μεγάλεσ 
κάλαςςεσ των ΝΑΣΟικϊνεκςτρατειϊν, και τθν ίδια ςτιγμι κακθλϊνει μιςκοφσ,αφινει τουσ 
εργαηόμενουσ χωρίσ μζτρα υγείασ καιαςφάλειασ, νοςοκομεία και ςχολεία χωρίσ χρθματοδότθςθ. 
Η πολιτικι εμπλοκισ ςε πολζμουσ που γενικεφονται,ςθμαίνει και αυταρχιςμόσ, κρατικι και 
εργοδοτικιτρομοκρατία, περιοριςμόσ τθσ ςυνδικαλιςτικισ δράςθσ,διϊξεισ πρωτοπόρων 
εργαηομζνων και ςυνδικαλιςτϊν. 
Σο νζο πεικαρχικό για τουσ δθμοςίουσ υπαλλιλουσ,θ ςυνταγματικι κατοχφρωςι του με τθν 
προωκοφμενθανακεϊρθςθ του ΢υντάγματοσ, ηθτιματα που ςυνδζονται με αυτιν, όπωσ θ 
αξιολόγθςθ, οι χιλιάδεσπεικαρχικζσ διϊξεισ των εκπαιδευτικϊν, είναι θ προετοιμαςία του κράτουσ 
για τθ βακφτερθ εμπλοκιτθσ χϊρασ μασ ςτον ιμπεριαλιςτικό πόλεμο, τθν παραπζρα 
εμπορευματοποίθςθ κρίςιμων υποδομϊνκαι τθν ενίςχυςθ τθσ καταςτολισ. 
΢τισ 4 Απρίλθ να εκφραςτεί μια πλατιά ςυςπείρωςθ ΢υνδικάτων ςτθν κατεφκυνςθ τθσαντεπίκεςθσ! 
Είναι κατανοθτό ότι βριςκόμαςτε ςε μια κρίςιμθ ιςτορικι καμπι, οι εξελίξεισ δεν αποτελοφν απλϊσ 
μια παρζνκεςθ. Για αυτό θ Πανελλαδικι ΢φςκεψθ του ΠΑΜΕ με ςφνκθμα «Καμία κυςία για τον 
πόλεμο και τα κζρδθ τουσ -  
 
 



 
 
 
 
Με οργάνωςθ και αγϊνα ςτον δρόμο τθσ ανατροπισ» κζλουμε να 
εκφράςει μια μεγάλθ προςπάκεια ςυςπείρωςθσ όςο το δυνατόν περιςςότερων εργατικϊν 
ςυνδικάτωνκαι ςυνδικαλιςτϊν, ςυνολικά εργατικϊν και λαϊκϊν δυνάμεων ςε γραμμι  
αντιπαράκεςθσ με τθγραμμι του ιμπεριαλιςτικοφ πολζμου και τθσ καπιταλιςτικισ εκμετάλλευςθσ, 
προςπάκεια που είναιπιο επιτακτικι από ποτζ. 
΢το κάλεςμα του υπογραμμίηει το ΠΑΜΕ: 
«Καμία εμπιςτοςφνθ ςτθν κυβζρνθςθ και ςτα κόμματα που ςυμφωνοφν με τουσ μακελάρθδεσ του 
ΝΑΣΟ και τθσ ΕΕ. Σα δάκρυά τουσ είναι ψεφτικα. Όλοι αυτοί μαηί τθν περίοδο τθσ ιμπεριαλιςτικισ 
ειρινθσ μάσ λθςτεφουν για τα κζρδθ τουσ και τθν περίοδο του ιμπεριαλιςτικοφ πολζμου κα μασ 
λθςτεφουν και κα μασ ςκοτϊνουν, πάλι για τα κζρδθ τουσ». 
Και καταλιγει: «Γινόμαςτε εμείσ πρωταγωνιςτζσ τθσ Ιςτορίασ, θ δφναμι μασ είναι θ οργάνωςθ, 
όπλομασ θ αλλθλεγγφθ, ελπίδα μασ ο αγϊνασ!» 
Δφο χρόνια μετά τθν προθγοφμενθ ΢φςκεψθ με πανελλαδικό χαρακτιρα, τα ςυνδικάτα κουβαλοφν 
ςτισ αποςκευζσ τουσ ςθμαντικι πείρα από τουσ αγϊνεσ που μεςολάβθςαν. Απεργιακζσ 
κινθτοποιιςεισ ενάντια ςε αντεργατικοφσ νόμουσ, αγϊνεσ ςε κλάδουσ για τισ ΢υλλογικζσ ΢υμβάςεισ, 
μαηικοί αγϊνεσ που ξζςπαςαν ςε χϊρουσ δουλειάσ και ζγιναν ςθμείο αναφοράσ για όλουσ τουσ 
εργαηόμενουσ, κινθτοποιιςεισ που ζβαλαν τθ «ςφραγίδα» τουσ ςτισ εξελίξεισ: Και ςτθν εκπαίδευςθ 
οιαγϊνεσ που δϊςαμε μαηί με τουσ γονείσ, τουσ μακθτζσ μασ, το εργατικό κίνθμα είναι ςθμαντικοί 
(απεργίεσ, για κενά και ςυγχωνεφςεισ, ενάντια ςτθν κατθγοριοποίθςθ και τον αυταρχιςμό, για 
καλφτερεσ υποδομζσ, για Ωνάςεια κ.τ.λ.). 
Σο Δ.΢. του ΢υλλόγου μασ “Αλ. Δελμοφηοσ” καλεί τουσ εκπαιδευτικοφσ, μζλθ του ςυλλόγου μασ, 
μζςα από τουσ ςυλλόγουσ διδαςκόντων να πάρουν μζροσ ςτθ ςυηιτθςθ, ςτον προβλθματιςμό, για 
τον αγωνιςτικό ςχεδιαςμό, για τον ςυντονιςμό των επόμενων βθμάτων και ςτακμϊν τθσ δράςθσ 
μασ. 
Να ςυμμετάςχουν μαηικά ςτθν πανελλαδικι ΢φςκεψθ του ΠΑΜΕ, εφόςον γίνεται και ςτθν περιοχι 
μασ, ϊςτε να αποτελζςει μια κορυφαία αγωνιςτικι ταξικι ςυνάντθςθ που εργαηόμενοι από όλουσ 
τουσ κλάδουσ κα ςυηθτιςουν «τι πρζπει να κάνουμε μπροςτά ςτα ακόμα χειρότερα τθσ πολεμικισ 
εμπλοκισ και των ςυνεπειϊν τθσ». 
Ακολουκεί ολόκλθρθ θ ανακοίνωςθ - κάλεςμα: 
https://pamehellas.gr/panelladiki-syskepsi-pame-4-aprili-sti-kaisariani-kamia-thysiaton-polemo-ta-
kerdi-toys-organosi-agonas-tin-anatropi 
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